



你承诺 我监督 你监督 我兑现 共同给力 优化城市交通

根据市委、市政府部署和“畅通郑州”的活动安排,按照《关于进一步加强交通秩序管理优化城市交通环境的若干意见》的有关精神,继市直机关工作委员会、市交警支队、市教育局等7家单位针对加强交通秩序管理、优化城市交通作出相关承诺之后,市总工会、市妇联昨日也作出公开承诺:号召市民在优化城市交通环境中走前头、当先行、做表率。

晚报记者 裴蕾

优化城市交通 我市又有2家单位公开承诺书

市总工会承诺书

为深入贯彻落实市委、市政府提出的“倡导文明交通新风,有效缓解交通压力,助力畅通郑州建设”的号召,培养人人“文明出行,遵法出行”的良好社会风尚,构建更加畅通有序的交通秩序,充分发挥广大职工在优化城市交通环境、推动文明城市建设方面的作用,郑州市总工会决定在全市广大职工中开展“畅通郑州,文明出行”交通志愿者活动。

活动内容

- 1.大力开展“畅通郑州,文明出行”宣传教育主题活动。
- 2.开展职工“文明交通志愿者示范岗”活动。
- 3.开展农民工文明出行专项宣传教育活动。
- 4.开展文明出行进机关、进企业、进家庭活动。
- 5.开展文明交通出行日活动。

每月的20日组织全市职工文明交通志愿者走上街头、车站、广场维护交通秩序,引导市民排队乘车,发放文明出行宣传品,开展社会调查等

活动。

- 6.开展“文明出行形象代言”活动。
- 7.开展四季度“畅通郑州,文明出行”特色活动。

奖惩措施

- 1.把活动与评选“五一劳动奖章”挂钩

对于在“畅通郑州,文明出行”职工文明交通志愿者活动中,事迹突出、无私奉献的先进典型,由市总工会授予郑州市“五一劳动奖章”。对于严重违反交通法规、已获得的荣誉称号的给予取消。未获得荣誉称号的,一年内不得参评。

2.把活动与年度考评相结合

对于广泛发动、组织有序、活动内容丰富、效果显著的工会组织,在年终工作考评中给予表彰和奖励。对于单位有严重违反交通法规的工会组织进行通报批评,取消评先资格。

具体要求

- 1.加强领导,狠抓落实。
- 2.通力合作,健全机制。
- 3.细化方案,落实到人。

市妇联承诺书

交通秩序是一个城市管理水平、文明程度的重要体现,而文明交通志愿者是弥补交通管理力量不足、维护城市交通秩序的重要力量,是展示城市文明形象的重要窗口。为进一步发挥广大妇女同胞在优化城市交通环境、推动文明城市创建方面的作用,按照市委的统一安排部署,现决定在全市深入开展文明交通志愿者活动。

活动内容

- 1.开展“文明交通志愿者(巾帼)示范岗”活动。
- 2.开展“文明出行三进”活动。
- 3.开展“文明排队日”活动。
- 4.开展“文明出行周”活动。
- 5.开展“文明出行形象大使”活动。

奖惩措施

- 1.把文明出行活动与文明家庭评选相结合
- 如果家庭成员出现违反交

通法规被交管部门处理或被新闻媒体曝光的情况,是文明家庭的,取消其文明家庭称号;未获得文明家庭称号的,本年度不得参评。

2.把文明出行活动与巾帼建功标兵、十大女杰、三八红旗手评选相结合

如果本人出现违反交通法规被交管部门处理或被新闻媒体曝光的情况,已获得荣誉称号者,取消其荣誉称号;未获得荣誉称号者,取消本年度评选资格。

3.把文明出行活动与机关考核相结合

实行一票否决,机关工作人员凡出现违反交通法规被交管部门处理或被新闻媒体曝光的情况,取消其本年度评先资格。

具体要求

- 1.加强领导,提高认识。
- 2.细化方案,精心组织。
- 3.加强培训,搞好宣传。

“嘿!哈!”小学生迷上了少林拳

□郑州晚报 董艳竹/文 晚报记者 张翼飞/图

“豪情在天,谁能与我争锋;青锋在手,谁能一剑屠龙……”伴随着一曲充满荡荡英气的《武林风》主题曲,管城回族区小学少林拳操比赛正式开赛,来自18所学校的近2000名小学生齐聚管城区第二实验小学,各校学生身着飘逸的武术服装,个个精神抖擞,喊声雷动地打起少林武术拳。

“嘿!哈!”来自东关小学的100多名学生身着金黄色的武术服装入场,不时变换方列队形,学生抱拳、出拳时显得特别有力道。表演当中,记者发现了一位服装与众不同的学生,他手持长刀,一上场便娴熟地表演了一套刀花,动作如行云流水,又不失力道。他名字叫张良,是该校六年级学生。

“我5岁时就迷恋上了武术,一直有一个‘武侠梦’,老是缠着妈妈买各种玩具宝剑和双节棍,7岁时报了武术班,特别喜欢看甄子丹演的电影,看到他打咏春拳,我想哪天能像他那

样。”说起刚才的表演,张良认真地说。“现在,课下还有很多同学向我学习打拳,有一种当小老师的感觉。”

一套八节的武术操做完后,孩子们的小鼻梁上都渗出了细密的汗水。“这套武术操我最喜欢的就是第8节‘单飞燕’,动作非常快,又很有男子汉气概,学校大课间该做武术操时,我都特别兴奋。”五里堡小学六年级的张文文擦着额头上的汗水说。

据管城区教体局的相关负责人说,目前区里小学1~3年级的学生每周4节体育课,4~6年级的学生每周3节体育课,每学期练武术拳操的时间不少于10个课时。年底全市会对每个学校的武术拳操的开展情况进行统一考核。

“现在少林拳操进入学校课堂,拉近了少林武术与普通人的距离。小学生先从简易的少林拳练起,有兴趣的可以继续深入学习,使郑州少林武术得以更好传承。”郑州市武术协会秘书长李伟说。



昨日上午,近2000名小学生在管城区第二实验小学举行少林拳操比赛。



城管整治提升活动小组开始上街抽查

本报讯 近日,市城市管理整治提升活动领导小组对市内各市区容卫生管理进行了随机抽查,市城管局、城建委、交警支队、重点项目办、轨道公司和市内五区有关负责人随同抽查。

检查人员首先来到二七区永安街,这条道路两侧是建中街办事处设立的堵疏结合点,密布着数百个摊位,由于卫生管理不到位,存在摊位规格不一、随意设置、物品摆放零乱、占道严重、垃圾箱破损等问题。更为突出的是,道路两侧刚刚改造的非机动车道仅宽1米多,被车辆或摊点占据大半,形同虚设,而且施工质量存在严重问题,沥青路面根本没有凝固,呈一片碎石。

京沙快速路等新建主干道,也存在细节不完善等问题。在与永安街衔接处的京沙快速路上有三四个井盖凸出地面,一处10多平方米的人行道未铺道板砖,高低不平。

检查中还发现,城东路某商住小区门前,有人占据人行道销售大沙。经一路枣庄社区,垃圾箱破旧,垃圾外溢,路面有污水。

市城市管理整治提升活动领导小组负责人表示,下一步,市城管整治提升活动督导组将加大督察力度,及时发现发现问题,督促整改,并纳入城市管理周排名、月通报。

晚报记者 李萌



站里候车,刮风下雨都不怕,天冷了座椅上还有棉垫 乘坐郑州BRT便利又温暖

□郑州晚报 董艳竹 通讯员 张丽楠

自2009年5月28日郑州快速公交正式通车运营至今,BRT已成为市民出行的首选交通工具,为郑州市民的出行提供了很大便利。

昨日下午,记者来到桐柏路陇海路的快速公交站,听到几名乘客坐在候车座上正在谈论郑州的BRT。家住经三路与农业路附近的张女士“诉苦”说,以前上班可是烦透了,因为单位在五龙口南路附近,平日坐公交得换乘两次,从

经三路林科路乘坐30路,到农业路关虎屯转72路,再到冉屯路冉屯东路换乘126路,最后到五龙口南路下车。“全程至少得1小时20分钟,早上6点就得起床赶车,早餐都没时间吃。一遇到堵车,上班时间可真说不上。”

张女士说,BRT正式投入使用后,她只需在经三路林科路坐B1路公交车到冉屯路换乘B13路,就能直达五龙口南路,全程也就35分钟左右。“早上还可以稍微赖赖床,到单位后还会有时间吃早餐。站里候车,还有座

椅,无论刮风下雨都不怕,天冷了座椅上还有棉垫。”

昨日下午,记者从郑州快速公交公司了解到,我市快速公交车辆共360台,占郑州公交车总数的7%,快速公交的主线上共配置车辆100台,平均发车间隔为3~5分钟,高峰发车密度在1~2分钟。同时,郑州市BRT线网共设“一主十一支”12条线路,乘客在主线上76个站台均可免费换乘,乘客因此减少出行费用2300多万元。